

Голові Рівненської обласної ради
Караушу А.П.
e-mail: oblrada@ror.gov.ua
33013, Україна, рівненська область, м. Рівне,
майдан Просвіти, 1

Царук Тетяни Юріївни
e-mail: low.independence52@gmail.com
телефон: +38 (068)-764-11-29
35800, Рівненська область, м. Острогоз
Вул. І. Богуна, 9

Петиція

Розглянувши діяльність релігійних організацій на території України в умовах військової агресії Російської Федерації проти України, з метою забезпечення духовної незалежності, недопущення розколу у суспільстві за релігійною ознакою, сприяння консолідації українського суспільства та захисту національних інтересів, Рада національної безпеки та оборони своїм рішенням від 1 грудня 2022 року доручила Кабінету Міністрів України ввести у двомісячний строк на розгляд Верховної Ради України законопроект щодо унеможливлення діяльності в Україні афілійованих із центрами впливу в Російській Федерації релігійних організацій відповідно до норм міжнародного права у сфері свободи совісті та зобов'язань України у зв'язку із вступом до Ради Європи.

В жодному документі, які перераховані вище, не має посилання, на яку саме релігійну організацію поширюються дані вимоги. Тому що вони стосуються **ВСІХ релігійних організацій**, які по-перше, зареєстровані та діють на території України; по-друге, мають центри впливу в Російській Федерації. Тобто, це може бути **будь-яка** релігійна організація, яка підпадає під ці дві вимоги.

Проте, всупереч цьому, цей «ярлик» без будь-яких доказів, фактів, застосовується саме до **УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ**.

В Україні діє **УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА**; такої юридичної особи, як її називають – московський патріархат - НЕ ІСНУЄ.

Конституцією України передбачено право кожного на свободу світогляду і віросповідання (стаття 35 Конституції України). Це право включає свободу сповідувати будь-яку релігію або не сповідувати ніякої, безперешкодно відправляти одноособово чи колективно релігійні культи і ритуальні обряди, вести релігійну діяльність.

Проте Рівненською обласною радою VIII-го скликання було прийнято рішення від 10 квітня 2023 року за № 699, відповідно до якого заборонено діяльність Української православної церкви (московського патріархату) на території Рівненської області.

УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА не є частиною російської православної церкви (РПЦ), згідно Статуту УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ, ухваленого Собором Української Православної церкви 27 травня 2022 р. З перших днів війни всі українці, які є прихожанами УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ, засудили військову агресію так званого «брата», збирають матеріальну допомогу, розміщують в своїх оселях біженців, беруть участь в захисті своєї держави – України, а головне - у всіх храмах звершується молитва за перемогу над російською агресією. Все це висвітлюється в мережі INTERNET. Ми не маємо жодних стосунків з російськими спецслужбами, проводимо політику Боголюбіві. З моменту незалежності України і дотепер, коли нас виганяли з наших храмів, ми діяли по «християнськи» - не конфліктуючи, спочатку відправляли служби в будинках прихожан, і з часом будували нові храми за свої кошти. А тепер, втілюючи в життя дане рішення, ми будемо позбавлені конституційного права на вільне віросповідання.

Наголошуємо на тому, що УКРАЇНСЬКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА завжди дотримувалася українського законодавства. То чому ж нас, українців, хочуть позбавити цього права?

З огляду на зазначене, ми громадяни України – прихожани УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ, з метою відновлення прав і свобод людини, в зв'язку з тим, що це є проблема не лише регіонального, але і національного рівня, а також з метою захисту національної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності України, припинення розпалювання міжрелігійної ворожнечі, звертаємося до вас з вимогою скасувати Рішення Рівненської обласної ради від 10 квітня 2023 року за № 699 «Про питання заборони Української православної церкви (московського патріархату) та скасування рішень виконавчого комітету Ровенської обласної ради народних депутатів, що стосуються реєстрації статутів та передачі культових будівель релігійним громадам Української православної церкви (московського патріархату) в зв'язку з порушенням конституційного права громадян України на віросповідання.

26.06.2023 р.



Тетяна Царук